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[bookmark: _GoBack]Ruszyła rejestracja do siódmej edycji Deadline24

Deadline24 to międzynarodowy maraton programistyczny organizowany przez firmę Future Processing, który polega na rywalizacji trzyosobowych drużyn zmagających się z zadaniami algorytmicznymi. Już po raz siódmy pasjonaci informatyki będą mieć szansę wykazać się swoją wiedzą, kreatywnością oraz wytrwałością, pracując nad zadaniami konkursowymi przez 24 godziny. 
Rejestracja trzyosobowych drużyn potrwa do 26 lutego 2015 roku. Zapisy odbywają się za pośrednictwem formularza na stronie https://deadline24.pl/rejestracja/. 
Eliminacje rozpoczną się 1 marca 2015 roku punktualnie o 9.00. Przez 5 godzin zegarowych drużyny będą zmagać się z rozwiązywaniem zadań i generowaniem odpowiedzi, ocenianych przez serwer sprawdzający. Ten etap przebiega zdalnie. 
Do finału zapraszane są najlepsze drużyny spośród tych, które wzięły udział w eliminacjach. Finał odbędzie się w dniach 7-8 kwietnia 2015 roku i potrwa nieprzerwanie przez 24 godziny. 
Wyróżnikiem maratonu Deadline24, poza nietypową formułą zadań konkursowych, których głównymi bohaterami są żukoskoczki, jest organizowanie go w miejscach wpisujących się w tradycję województwa śląskiego. Edycja 2012 i 2013 miała swój finał w Zabytkowej Kopalni Węgla Kamiennego Guido, 320 metrów pod ziemią, a w roku ubiegłym konkurs odbywał się w Zabytkowej Kopalni „Ludwik” w Zabrzu. Organizatorzy zapewniają, że tegoroczna edycja także zaskoczy uczestników wyjątkową oprawą oraz cennymi nagrodami!
Zeszłoroczna edycja maratonu zgromadziła uczestników z Polski, USA, Holandii, Niemiec, Wielkiej Brytanii, Estonii, Ukrainy, Rosji, Nigerii, Indii, Pakistanu, Tunezji oraz Indonezji. Zawodnicy reprezentowali między innymi Uniwersytet Warszawski, Uniwersytet Jagielloński, Carnegie Mellon University, czy National University of Lviv. Do rywalizacji stanęli również przedstawiciele takich firm jak Google, insERT, czy Flytronic. 
Tomasz Czajka, finalista zeszłorocznej edycji Deadline24 wspomina: „Było świetnie – najważniejsze są ostatnie sekundy. Udział w Deadline24 to była fantastyczna przygoda. Podobały mi się zadania. Swój pobyt zaplanowałem tak, aby wziąć udział w maratonie.”



Organizatorem Deadline24 jest firma Future Processing, która działa na globalnym rynku oprogramowania od 2000 roku, tworząc systemy informatyczne dedykowane między innymi branży przemysłu, mediów elektronicznych, opieki medycznej, sektora finansowego oraz transportu. Firma jest Certyfikowanym Partnerem Microsoftu i posiada tytuły „Independent Software Vendor” oraz „Software Development” na poziomie Gold.
Aby być na bieżąco zapraszamy do śledzenia naszego fanpage na Facebooku https://www.facebook.com/Deadline24pl. 
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